

保姆多次掌掴1岁男孩 用拖把抹脸 爸妈看到监控惊呆

长沙的丁女士与丈夫都是上班族,因为平日里工作忙,无人带小孩,便经人介绍,从“湖南品优生活服务有限公司”湘江世纪城家政分公司请来了保姆刘某,来照顾1岁大的儿子文文。7月7日中午,正在单位午休的丁女士打开手机远程监控软件,想看看文文在家的情况,然而画面令她无比震惊和气愤。保姆拿拖把往孩子的脸上抹,还不停掌掴孩子!

@转身不语的夏天:细思极恐,这种人真的是心理有问题的,希望不要给宝宝留下童年阴影。

@早安舒婷婷:保姆这工作要喜欢小孩子的人才做得来!像这种有负面情绪就这样对待小孩子,真的太不应该了。

废弃医院被描述成“恐怖胜地” 大量探秘者前往 留守住户不堪其扰

由于好事者在网上发帖称,位于成都市龙泉驿区青台山路附近的一所废弃医院(中铁二局集团第二医院),被描述为成都的“恐怖胜地”,一到周末就有无数人前来探险。怪事没有碰上,人为制造的惊声尖叫,反倒让留守院区的20多户人家不堪其扰。面对屡禁不止的网友,最近,医院留守组贴出告示提醒院内“有细菌,不得入内”,呼吁探秘者和部分网友停止在网上造谣传谣。

@拙爪匠:净是一群给自己加戏的小朋友哈哈。

@老铁来尬舞啊:有镜子里的自己恐怖吗????

@勾gogo狗:现代人都有很强的好奇心,你越是不让他去,他就越想去看,不知道“有细菌”几个字能不能让好奇者却步。

广州现流动B超车鉴定胎儿性别 两分钟不到便出结果

外表看来是一辆普通的面包车,内里却装载了一台便携式B超机,只要一个电话就能上门为孕妇鉴定胎儿性别。近日,有广州番禺街坊向媒体反映,当地存在一个非法鉴定胎儿性别的流动作业点,已经存在三四年之久。志愿者暗访发现,两分钟不到,对方便报出胎儿性别。7月8日上午,当地卫计、公安等多个部门联合执法,成功将涉事的一男一女抓获。

@奕翔:男孩女孩都一样,我爸妈天天嫌弃我,把五岁妹妹宠上天。

@JasonKoo苏苏:我怀孕35周了,还不知道男女,挺好奇的,不过男女我都喜欢,只要是自己的宝宝,能不喜欢嘛。

@哦没意思的人:难道不觉得生出来才知道男女很惊喜吗?就像拆礼物。

大城市“姐弟恋”明显增多 “闪婚”“试婚”成一股“潜流”

北上广等大城市单身青年的“不婚”情况越来越多,“中国式的婚姻焦虑”受到持续关注,但《北京日报》最近报道,80、90后在婚恋观上也有新变化:“女大男小”的姐弟恋明显增多,“闪婚”、“试婚”成一股“潜流”。

@朴觅轩:请问登记结婚,对象是民政局发吗?

@幼稚鬼腻腻:你看嘛,只要混得好,男友在中考也是有可能的。

带宠物狗自驾游野生动物园 女子不慎将爱犬掉落虎园

近日,常州淹城野生动物世界自驾区的虎园内,一名女游客手一滑使得带进园的宠物犬跌落到虎园水池中。眼看老虎紧盯着小狗,女子急得快哭出来,工作人员立即采取措施,先用鞭炮驱赶老虎,随后用网兜把小狗捞了上来。女子表示因是自驾,虽有工作人员看到小狗提醒过她,但她没有在意,想想真后怕!

@根岫:老虎:这个动物园又大又宽,我的心又痛又酸。

@牵你手好吗:狗狗怕的不是老虎,是有这样的主人吧?!

老师错误指导 致700分中考生仅能上职高

近日,安徽霍山县一位父亲写下一封长微博,称自己儿子中考考出700多分的好成绩,却因为“老师擅自修改报考志愿,导致儿子仅能上职业高中。”昨晚,安徽六安市教育局回应此事时表示,已督促霍山县教育局进行调查核实,严肃处理。

@你怪我doi:为人师,是无知所致还是故意为之?希望覆水可收,不要耽误了这孩子的前程。